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Às Dezenove horas do dia 05 de Março de 2020, realizou-se a
(4ª) Quarta Sessão Ordinária do ano de 2020, da Décima Quarta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Balneária  de
Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Carlos Jacó Rocha o
qual  assume  a  Mesa  dos  Trabalhos.  Neste  momento  e  como
manda  o  Regimento  Interno  profere  as  palavras:  SOB  A
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a
presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores  Secretários,  1º.
Secretário  Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º. Secretário  Sr.
Luciano Lara Vieira para que os mesmos assumam a Mesa dos
Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente
da Casa solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua
presença  na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS
SANTOS,  ANTONIO  EDUARDO  DOS  SANTOS,  AURIVALDO
JOSÉ DOS SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA, CARLOS SILVA
SANTOS NETO, CLAUDIO ARENA, DANIEL SOARES DA SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE  SESSÃO  ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura da Ata da
Terceira Sessão Ordinária realizada em 17 de Fevereiro de 2020,
e  o  mesmo  solicita  a  dispensa  da  leitura  das  Atas,  sendo
aprovada  a  dispensa  da  leitura  das  Atas  pelos  Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  as
referidas Atas estão em votação e, quem estiver de acordo que
permaneça como se encontra, sendo aprovadas pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 225 a 284/2020, serão encaminhadas
ao Poder Executivo, informa ainda que o Projeto de Lei 12/2020
será encaminhado a Ordem do Dia da Presente Sessão. Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 024/2020 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e

2



                       CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ

votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 025/2020 de autoria do Vereador  Alex Marcelo
dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o
autor da propositura, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no
painel eletrônico. Neste momento para a leitura de suas indicações o
Vereador  Carlos  Jacó  Rocha.  REQUERIMENTO  022/2020 de
autoria do Vereador Luciano Lara Vieira. Colocado em discussão e
votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores
Alex  Marcelo  dos  Santos,  Carlos  Jacó  Rocha,  Rodrigo  Cardoso
Biagioni e Luiz Berbiz de Oliveira, colocado novamente em discussão
e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 023/2020 de
autoria do Vereador Luciano Lara Vieira. Colocado em discussão e
votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  020/2020 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo
Cardoso Biagioni.  Colocado em discussão e votação, fez o uso da
palavra  os  Vereadores  Alex,  Marcelo  dos  Santos,  o  autor  da
propositura,  Carlos  Jacó  Rocha,  Antônio  Eduardo  dos  Santos  e
Sergio  Silvestre  Rodrigues,  colocado  novamente  em  discussão  e
votação, o mesmo foi  REPROVADO por 8 (oito) votos contrários e 4
(quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico.
REQUERIMENTO  021/2020 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo
Cardoso Biagioni. Colocado em discussão e votação, ninguém fez o
uso  da  palavra,  colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o
mesmo foi  REPROVADO por 8 (oito)  votos contrários e 4 (quatro)
votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico.  Neste
momento  usando  da  Palavra  conforme  inscrição  na  tribuna,  o
Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:-  “Mais uma vez, boa noite a
todos,  então  eu  gostaria  de  chamar  a  atenção  da  população  pra
acompanhar as sessões da câmara, é importante pra que cada cidadão
forme a sua opinião sobre os assuntos que são tratados aqui, né”? É claro a
gente tem aqui a situação, oposição, um vai falar que é politicagem ou não,
cabe a população assistir e tirar a sua própria conclusão, não se deixar ir
pelo pensamento de outra pessoa. Quem está aqui assistiu o que aconteceu
e, tire a sua própria conclusão, é assim que a gente vai formar pessoas é,
melhor  posicionadas  politicamente  né?  A  partir  do  momento  em  que  a
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população acompanhar mais de perto os trabalhos da câmara. Eu gostaria
de usar aqui a tribuna livre é, pra dar destaque pra uma sessão que eu
criei  na  minha  página  social,  em que  as  pessoas  podem mandar  seus
recados, então gostaria de ler alguns recados que foram mandados, uma
forma de dar voz aí à população que não tem o direito de utilizar a tribuna
da  câmara,  pra  que  as  pessoas  possam  ser  ouvidas  nos  seus
pensamentos,  eu  vou  ler  na  integra  alguns  comentários  que  foram
enviados.  Então  a  gente...  Eu  recebi  lá  um  comentário  do  William  do
Nascimento  Amorim,  mandou  o  seguinte  recado:  a  Avenida  Washington
Luiz no bairro Vera Cruz, quando eles vão fazer a drenagem? Obrigado.
Então está aí o recado do Willian. O Oslo: pra onde estão indo os sessenta
milhões, está se referindo aqueles sessenta milhões que o prefeito falou na
tribuna,  na  Tv  Tribuna,  que  estavam  disponíveis,  então  ele  está  aqui
questionando pra onde estão indo os sessenta milhões. O Alcides Martinelli
postou o seguinte, quando é que vão tapar as crateras da Rua Leda no
jardim Leonor, então tá aqui o Alcides cobrando melhorias pra Rua Leda. A
Edna Santos: quero limpeza dos canais e ruas com bueiros, cansada de
alagamentos. A Regina Maria Guerra: até quando eu e os moradores do
Jussara, Avenida Padre Manoel, na antiga rua da fábrica de azeite, Rua
Maria precisa ser canalizada, pois abriram a valeta para escoar a água da
chuva e, não fazem manutenção, ai jogam lixo e etc., cansei de pedir, até
quando? A Val Costa Azevedo: Escola José Carlos no Agenor de Campos
vai mesmo receber as crianças dia dois de março? Não parece que a obra
está em andamento, então está aqui o questionamento como já foi falado, a
questão, a sessão foi adiada, a gente sabe que a obra na escola, apesar do
reinicio das aulas, a obra tá longe de ficar pronto. A Rosemeire Marques,
mandou o seguinte: a Avenida Agenor de Campos, na altura do número mil
e quinhentos está super alagada, já faz alguns meses, desde o inicio das
obras de saneamento básico da Sabesp, Projeto Onda Limpa, vejo que o
Prefeito  deve  notificar  a  empresa  responsável  pelo  transtorno,  nós
moradores que pagamos impostos já não sabemos mais o que fazer, até
penso  em procurar  o  Ministério  Público,  pois  é  uma falta  de  atenção  e
respeito com os moradores e usuários da avenida, está aí a Rosemeire.
Daniela Brito,  mandou o seguinte recado:  Porque a ciclovia da Monteiro
Lobato não recebe melhorias? A Jaciara Soares de Almeida: quando terá a
coleta seletiva na cidade? A questão que estamos batendo muito em cima
disso,  coleta  seletiva.  Roberto  Luiz  Cajão  do  Flórida  Mirim:  dois  pontos
importantíssimos: a iluminação precária a ser corrigida na cidade toda e em
sequencia  patrulhamento  mais  intensivo  da PM e  GCM,  gestão tem que
desviar o olhar para toda a cidade e não só para Plataforma, Praça Dudu
Samba  e  Região  Central  da  cidade.  Isso  é  entre  tantos  outros  mal
administrados, é o recado do Roberto. A Lucia Helena Reimão escreveu o
seguinte:  Por  que  os  ônibus  não  passam  na  frente  da  farmácia  da
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prefeitura? Isso aqui eu já encaminhei indicações pra isso, estão cobrando
ainda  providências,  tem  toda  razão  Lucia.  O  Abner  que  está  até  aqui
presente, escreveu o seguinte: Vereadores vosso papel é propor e discutir
matérias de interesse popular, com parcimônia imparcialidade e, quando
necessários munidos de opinião técnica, também é papel de vocês e esse o
mais  importante,  fiscalizar  o  trabalho  do  poder  executivo  e,  quando
necessário buscar providencias dos órgãos de fiscalização, se atenham a
isso,  vocês  não  foram  eleitos  em  grupos  e  nem  tem  seus  mandatos
atrelados  de  forma  permanente  ao  poder  executivo,  tenham  postura  e
façam seu trabalho. A Rosangela Alves escreveu o seguinte: é tanta coisa,
mais eu acho que os exames tipo tomografia, raios-X com laudo, ou seja,
mais rapidez em exames, porque a saúde não pode esperar meses e até
anos por consultas e exames especializados, abraços. A Maria Julia Lopes
Mitai escreveu o seguinte: quando vai chegar o carro anfíbio na Rua São
Jorge? Aqui é próximo da UPA e quando chove só podemos sair de casa se
tiver um barco, então é preciso que deixe o carro anfíbio de plantão aqui na
rua. O Rogério de Almeida mandou o seguinte recado: Porque até hoje não
foi colocado em pratica o projeto de lei do seguro para obras acima de cem
mil reais, que já foi aprovado na câmara, então tá aí o recado do Rogério. O
Junior Souza, fazer a dragagem urgente dos rios que cortam Mongaguá,
que irá amenizar oitenta por cento das enchentes, então à questão que a
gente já tratou aqui hoje. A Silvia Constantino: o transporte púbico lado
praia,  estamos  esquecidos,  a  questão  transporte  público  lado  praia  já
realizei  abaixo assinado,  já mandei  indicações,  requerimentos  e o  lado
praia continua esquecido, a Silvia Constantino: vou continuar lutando pelo
transporte  público  lado  praia.  A  Luciane  Viana:  cansei  de  pedir  para
verificar as placas das ruas, uma boa limpeza na pracinha na esquina da
minha rua, transporte lado praia também, mais uma pessoa falando do
transporte lado praia. A Rita Miguel:  Senhor Prefeito pelo amor de Deus
arrume os buracos da Rua Leda, no Jardim Leonor,  daqui a pouco não
poderemos passar nem a pé, mais uma pessoa reclamando da Rua Leda. A
Cida Figueiredo: queria saber quando as ruas do Loty ao Flórida Mirim em
Mongaguá terão asfalto até o final. Muito difícil para nós moradores ter as
ruas com asfalto somente no inicio, é o recado da Cida. A Monica Espínola;
por que a orla do Jussara até Agenor ainda não foi  concluída, está um
horror  desde novembro. O Vladimir Ferreira da Silva; mais projetos sociais
para encaminhar nossos jovens,  dar cursos técnicos e  encaminhar para
emprego. O Egídio Cruz: por que está obra na Avenida José Jacob Seckler
da galeria das águas pluviais está pior do que antes? As enchentes estão
mais volumosas, será que não houve falta de fiscalização da prefeitura? A
Aurélia Vilalba Francisco: ensinar a maioria das pessoas a não jogarem
entulhos e lixos nas ruas, teria que ter uma opção ou multa, ai a sugestão
da Aurélia. A Celi Amaral escreveu o seguinte: peço uma urgente atenção
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aos postos de saúde, mudam o protocolo a todo o momento e o atendimento
continua péssimo, médicos ditam a agenda para marcação de consultas e o
pior, atendem o mínimo por dia, com isso a demora para uma consulta é
uma tortura. Aqui o Marco Munhoz Ramirez: quando vai ser investigados os
guinchos  contratados  pela  prefeitura  sem  licitação?  E  quando  vai  ser
colocadas pessoas  com educação  no  pátio  de recolhimento  de  carros  e,
quando o pátio vai emitir nota fiscal na retirada dos carros e qual o destino
do  dinheiro  arrecadado  ali  no  pátio,  ou  vai  para  o  bolso  daquele  sem
educação que trabalha, pois não emitem notas. Está aqui o Marcos Munhoz
Ramirez.  Tatiane  Primom  Monção:  Por  que  não  temos  o  portal  da
transparência em Mongaguá e se tem porque não funciona, ai uma questão
que a gente  tem questionado muito  isso daqui,  Mongaguá só vai  andar
quando  o  portal  da  transparência  funcionar.  Jaciana  Muiça:  Mongaguá
pedestre disputa com ciclista espaço na ciclovia, pois não tem calçada no
trecho da ciclovia e, na ciclovia próxima a passarela, próximo a Avenida
São João está esburacada, sem condição de andar. O Vando Carrara: fazer
um projeto  que seja feito  shows de carnaval  ao final  de ano em nossa
cidade, apenas de dois em dois anos, usando porém o dinheiro que seria
investido no carnaval em nesses shows em habitação e melhor qualidade
de vida aos cidadãos. Existem outros recados aqui, que não vai dar mais
tempo para serem lidos,  mas,  eu vou continuar  fazendo isso em outras
sessões,  dando  espaço  para  que  as  pessoas  possam mandar  os  seus
recados que eu lerei na integra aqui. Eu estou lendo, não significa que eu
concorde com tudo, eu estou somente passando o recado da população,
caso eles estivessem presentes aqui, o que ele gostaria de falar, então em
outras sessões vamos continuar mandando recado da população ai, muito
obrigado  a  todos  que  mandaram  essa  mensagem  e  a  todos  que
acompanharam  essa  até  o  momento,  uma  boa  noite  a  todos.”  Neste
momento  o  Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais  ninguém
inscrito, passando em seguida para Ordem do Dia.  Em seguida o
Senhor  Presidente  solicita  aos  Vereadores  que  registrem  sua
presença  na  ORDEM DO DIA.  Verificou-se  quórum legal,  Dando
sequência, Em seguida o Senhor Presidente informa que tem na casa
o  seguinte  Projeto:  Projeto  de  Lei  012/2020  de  autoria  do  Poder
Executivo, colocado em discussão, fez uso da palavra os Vereadores
Alex Marcelo dos Santos e Carlos Jacó Rocha, colocado em votação o
mesmo foi  APROVADO por 7 (sete)  votos favoráveis,  1 (hum) voto
contrario  e  3  (três)  abstenções,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.  Neste momento o Senhor Presidente declara não haver
mais matéria para apreciação e declara encerrada a presente sessão,
agradece  Polícia  Militar,  a  presença  e  todos,  aos  funcionários  da
Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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